

咸宁日报

XIANNINGRIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2016年11月3日 星期四 丙申年十月初四 (今日8版)

第11337期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

湖北手机报

咸宁版 Xianning

掌阅天下，心知咸宁

订阅方式:

移动用户编辑短信xn到10658567

电信、联通用户编辑短信xn到10622766

关于《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》的说明

习近平

受中央政治局委托,现在,我就《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》起草的有关情况向全会作说明。

今年2月,中央政治局决定,党的十八届六中全会专题研究全面从严治党问题,制定新形势下党内政治生活的若干准则,修订《中国共产党党内监督条例(试行)》,成立文件起草组,由我担任组长,刘云山、王岐山同志任副组长,有关部门和地方负责同志参加,在中央政治局常委会领导下进行工作。

一、关于文件起草的几点考虑

在开展党的群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育中,不少同志建议结合新的形势,制定一个加强和规范党内政治生活的文件。

2014年1月12日,我在给刘云山、王岐山同志的批示中指出:“1980年制定的《关于党内政治生活的若干准则》,对于当时恢复和健全党内民主、维护党的集中统一、严肃党的纪律、促进党的团结,实现政治上、思想上、组织上、作风上的拨乱反正,实现全党工作中心的转移,发挥了重要历史作用。当前,《准则》对

我们严肃和规范党内政治生活、弘扬党的优良传统和作风仍具有重要现实指导意义。”“30多年来,形势任务和党内情况发生了很大变化,党的建设既积累了大量新成果新经验,又面临许多新情况新问题。请你们考虑是否适时由中央就新形势下加强和规范党内政治生活作出一个决定,提出新的要求。”

《中国共产党党内监督条例(试行)》自2003年12月31日颁布施行以来,对加强党内监督、维护党的团结统一发挥了积极作用。同时,随着形势任务发展变化,条例与新实践新

要求不相适应的问题显现出来。形势发展需要我们对条例进行修订,围绕责任设计制度、围绕制度构建体系,强化上级党组织对下级党组织和领导干部的监督,做到责任清晰、主体明确,制度管用、行之有效。

一段时间以来,围绕制定准则、修订条例,有关方面做了大量工作。2014年,由有关方面同志参加的工作小组就加强党内政治生活问题进行调查研究,形成了初步成果。根据中央纪委五次、六次全会关于健全党内监督制度的要求,中央纪委机关先后召开7次专题会议,研究党内监督条例修订工作。

这些前期研究形成了一些重要成果,中央政治局综合分析,决定用一次中央全会专题研究这个问题。主要有以下几方面考虑。

第一,这是完善“四个全面”战略布局的需要。协调推进“四个全面”战略布局,是党的十八大以来党中央从实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦的战略高度,统筹国内国际两个大局,把握我国发展新特征确定的治国理政新方略,是新的时代条件下推进改革开放和社会主义现代化建设、坚持和发展中国特色社会主义的战略抉择。

几年来,党的十八届三中、四中、五中全会相继就全面深化改革、全面依法治国、全面建成小康社会进行了专题研究,这次六中全会再以制定修订两个文件稿为重点专题研究全面从严治党,“四个全面”战略布局就都分别通过一次中央全会进行了研究和部署。这是党中央根据“四个全面”战略布局对全会议题的一个整体设计。

第二,这是深化全面从严治党的需要。全面从严治党是党的十八大以来党中央抓党的建设的鲜明主题。办好中国的事情,关键在党,关键在党要管党、从严治党。新的历史条件

下,我们要更好进行具有许多新的历史特点的伟大斗争、推进中国特色社会主义伟大事业,就必须以更大力度推进党的建设新的伟大工程,坚定不移推进全面从严治党,切实把党的建设好、管理好,保持党的先进性和纯洁性,增强党的创造力凝聚力战斗力,提高党的领导水平和执政水平,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

加强和规范党内政治生活、加强党内监督,都是新形势下加强党的建设十分重要的课题,也是我们推进全面从严治党的重要抓手。我们党抓党的建设,很重要的一条经验就是要

不断总结我们党长期以来形成的历史经验和成功做法,并结合新的形势任务和实践要求加以创新。因此,有必要通过六中全会,对近年来特别是党的十八大以来从严治党理论和实践进行总结,看哪些经过实践检验是好的,必须长期坚持;哪些可以进一步完善并上升为制度规定,以党内法规的形式固化下来;哪些需要结合新的情况继续深化。所以,党中央决定同时制定准则、修订条例,这是着眼于推进全面从严治党、坚持思想建党和制度治党相结合的一个重要安排。

(下转第六版)

李建明在赤壁市调研时强调

推动全面从严治党向基层延伸 突出“精准”二字打赢脱贫攻坚战

本报讯 记者朱哲报道:昨日,市委书记李建明深入赤壁市调研全面从严治党、加强基层党的建设和精准扶贫扶贫工作。

李建明先后来到赵李桥镇羊楼司村、赤壁市梓豪果业公司园区、羊楼司村易地扶贫搬迁安置点、赵李桥镇蓼坪村、新店镇望夫山村、新店明清石板街、新店镇官庄坳村易地扶贫搬迁安置点调研。在调研座谈会上,围绕丰富完善“主题党日+”,基层党组织建设民主管理、加强农村党支部书记培训、增强产业扶贫后劲、推进易地扶贫搬迁等问题,李建明与基层代表互动交流,共商对策。

李建明指出,赤壁认真贯彻落实

以习近平同志为核心的党中央关于全面从严治党向基层延伸的各项要求,工作积极主动,在实践中不断探索出了符合基层实际和特点的做法经验。赤壁基层党的组织建设不断健全、基层民主生活活动进一步充实、基层党员干部精神状态和为人民服务能力得到提升,党的领导、党的建设,全面从严治党取得一定成效。在精准扶贫攻坚战中,赤壁把精准扶贫放在重要位置,精心组织安排,认真落实精准扶贫责任、包保任务和相关要求,工作有序推进。希望赤壁市委市政府统筹做好年底各项工作,确保完成全年目标任务,实现“十三五”开局之年“开门红”。

李建明要求,要认真贯彻落实十八届六中全会精神,推动全面从严治党向基层延伸。要延伸到基层细胞、基层单元、基层组织,实现党支部全面建强,党支部带头人全部过硬。要让支部在基层工作中唱主角,让支部成为团结群众的核心、教育党员的学校、攻坚克难的堡垒。要进一步严肃党内政治生活,强化党内监督,在“三化四性”上下功夫,提升党员理想信念。要深入调查研究,进一步丰富完善“主题党日+”,使其成为党的基层组织建设制度性的平台。要切实担负起从严治党主体责任,进一步理清思路、明确措施、提出要求,形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局。

李建明强调,要突出“精准”二字,巩固已有工作成效,精细务实抓好精准扶贫、精准脱贫。要立足改变落后面貌,抓好产业发展,改善基础设施和条件,改善发展环境,有力促进带动整个社会发展。要强化实实在在的产业支撑,不简单靠奖补资金来满足脱贫指标要求。要通过发展产业,补齐集体经济薄弱短板,带动贫困户脱贫致富。不能单纯以政策兜底来实现脱贫,要进一步发挥市场主体和机制作用,建立有序有效社会保障体系。

市委副书记、政法委书记吴晖,市委常委、市委秘书长王汉桥参加调研。

丁小强调研城区教育工作时要求

让孩子们平等享受优质教育资源

教师奖惩机制、教育联考机制和评估观摩机制,推动形成“能进能出、能上能下、岗位明晰、流动有序”充满活力的学校管理体制,教育质量不断提升。

丁小强一行先后深入郭林路小学、岔路口中学、北门小学、泉塘小学等学校进行实地调研,现场察看学校教学环境、周边环境、改造效果和建设情况,了解城区教育工作中存在的问题和困难,并召开座谈会围绕教育工作者编制待遇,教学研究改革、教育资助情况交换意见,探讨解决方案。

丁小强指出,教育承载着咸宁的未来、人民的期盼。教育公平是民生中极其重要内容,要以基础条件改善和教学质量提升,让咸宁的每一个孩子都能平等享受优质教育资源。

丁小强要求,加大学校硬件投入,完善规划布局,提升教学质量。要以咸安区为主,新建1至2所公办幼儿园,新建一所小学,改造一批现有的基础设施薄弱学校,实现义务教育均衡发展。要依法依规落实教师编制和工资待遇,通过招录充足师资数量,提升教育层次和水平,发展更加公平更高质量的教育。

丁小强强调,任何一个孩子在政府眼里都是一样的,都应该得到均等化的政府公共服务。要在城市化进程中,落实好教育设施专项规划,满足广大群众对优质教育的需求;要市区一体以区为主,理顺管理体制机制,解决班额过大及进城务工随迁子女就学问题;要全面创新教学方法和手段,进行现代化教育方式普及运用;要探索科学的管理模式,实现教师资源在不同学校之间的合理流动,让孩子们在公平优质的教育环境中健康成长。

减税负 促融资 优环境

我市15项措施帮企业降成本

自5月1日起全面实施“营改增”政策。今年上半年,全市享受小型微利企业所得税优惠922户,减免所得税169.69万元。

在降低企业融资成本方面,市金投集团累计为我市3081家中小微企业提供46.73亿元担保贷款,为企业减少融资成本3000多万元。实施金融扶持

工程,建立全市企业名录库114家及金融服务辅导团队资源库。

在降低制度性交易成本方面,我市建立了收费目录清单制度,清理了涉企收费项目42个,市级行政事业性收费减少36项,预计每年可减轻企业负担2000万元。

在降低企业用工成本方面,我市

降低职工基本养老保险单位缴费比例和失业保险费率,预计全年为市直企业节约支出成本1650万元。

在提高企业资金周转效率方面,利用好规模12亿元的重大产业发展基金、规模3.69亿元的中小实体经济发展资金、规模16.97亿元的县域经济发展调度资金,缓解和补充了企业流动资金的不足。

距2016咸宁国际温泉
马拉松赛开幕还有3天